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1. Forenkla nedanstaende uttryck sa langt som mojligt.
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2. Rita utan andra hjdlpmedel &n penna och papper féljande kurvor.
(a) y = In(z + 2)
(b) Y= €x+2
(c) y=(x+2)"?
3.  Bestam alla reella l6sningar till foljande ekvationer.
(a) €** = 2¢® + 3
(b) In(z +3) —3In2 = In(z + 2)
(c) €2 +e* =6
(d) 3% —5(3%) =6

4.  Bestam, om mojligt, det storsta viarde som nedanstaende funktioner kan

anta:

(a) f(z) = In(10 — 2?)

(b) g(x) =In(z +2) — In(z — 2)
(c) h(z) = 3In(x — 7) + s In(z 4+ 7)
(d) k(x) = ln(x +8) + ln(a: —2)



